С трубкой легко обращаться одной рукой - открывать, закрывать, управлять. Угол раскрытия комфортный, а крышка не перевешивает - телефон не вываливается из руки, развесовка удачна, чего не скажешь о Nokia N71.

Книжка легко садится на шпагат

На левой стороне - слот microSD карты с заглушкой, кнопка PTT, левый динамик.
На правой стороне - регулятор громкости, слот miniUSB, ИК-порт и правый динамик.

На верхнем торце - симметрично расположенные гнездо для наушников (2,5 мм) и разъем зарядного устройства, между ними - ушко для крепления ремешка
Нижний торец девственно чист. Пользуясь этим, дизайнеры сделали его плавным, закругленным, что неплохо отражается на общем дизайне новинки.

Обратная сторона - софт-тач пластик.

Основная клавиатура

Кнопки расположены незамысловато, но зато они большие и удобные. Недостатков в эргономике клавиатуры мы не нашли. Но дизайн этой части телефона, как и всего аппарата, не выдающийся, словно дизайнеры нарочно сделали его таким "дешевым": мещанские зеркальные вставки пестрят и тут, и там, а цвет кнопок ни к селу ни к городу сделан темно-серым. Ни черным, как весь корпус, ни серым, как внешние кнопки и внутренняя сторона крышки, а именно темно-серым. В результате аппарат получился словно лоскутное одеяло. В чем задумка дизайнеров, не очень понятно.


Для экономии заряда батареи предусмотрен датчик освещенности: когда темно, подсветка включается сама, а днем или в ярком помещении она не работает.

Датчик света

Подсветка отличная - в самой жуткой темноте понятно, где какие кнопки расположены. Жаль только, что вспышку нельзя использовать как фонарик, во всяком случае мы такой опции не обнаружили.

Дополнительные кнопки


На левой стороне - кнопка PTT
На правой - регулятор громкости

На левом торце - кнопка вызова PTT. Впрочем, вам она не понадобится - этой услуги в России пока еще нет. Следовательно, и кнопка не востребована, ведь перепрограммировать на другие функции ее нельзя (возможно, эта опция появится в коммерческих аппаратах). На правой стороне - регулятор громкости, как нам показалось, не очень удобный из-за того, что он выполнен вровень с корпусом. Но зато "качелька" как раз под большим пальцем (если пользователь - правша).

Внешние кнопки позволяют управлять плеером и радио, не открывая аппарат. Например, центральная кнопка запускает проигрыватель, левая и правая - работает перемоткой. Открыв список песен, его можно пролистать регулятором громкости. Внешний дисплей вполне годится для отображения вспомогательной информации. Не открывая "книжку", можно прочитать SMS, но принять вызов нельзя, если только не подключена гарнитура. Кстати, даже без нее с закрытым телефоном все-таки можно общаться: если во время разговора вы включите громкую связь и закроете "книжку", то разговор продолжится, но уже через спикерфоны.

Как ни странно, отсутствует кнопка-выключатель - в Nokia 6290 ее функцию на себя взяла клавиша "Положить трубку". Для многих брендов такой расклад привычен, но не для Нокии. Главное неудобство, с этим связанное - выпадающее меню звуковых профилей. Дело в том, что в большинстве нокий выключатель выполняет еще и вспомогательную функцию - вызывает подменю, в котором вы можете выбрать профиль работы телефона (например, быстро и незаметно для окружающих перевести трубку в бесшумный режим), а также заблокировать клавиатуру или совершить иные действия. В Nokia 6290 все тоже самое, однако выключатель совмещен с клавишей "Отбой", поэтому лишнее нажатие ее вызывает подменю. Например, вы находитесь в главном меню, чтобы выйти в режим ожидания, нажимаете "Положить трубку", но стоит вам нажать ее не один раз, а два, как тут же появляется вспомогательное меню. Машинально нажимаешь на "Отбой" еще раз, чтобы закрыть вдруг появившееся окно, но не тут-то было - список не исчезает, а лишь перелистывает пункты. Разобравшись, в чем тут дело, нажимаешь правую софт-кнопку, в данном случае она отвечает за отмену. Необходимо приучать себя не нажимать лишний раз красную кнопку, что по началу раздражает. 

Кстати, что интересно: в Nokia 6290 наряду с обычными звуковыми профилями стоит пункт Offline, выключающий радиотракт: он рассчитан на самолет и другие места, где запрещено пользоваться сотовыми телефонами. Это логично: в театре вы выбираете профиль Silent, на переговорах - Meeting, на улице - Outdoor, а в самолете - Offline. Все просто и понятно.

Дисплей TFT, 320х240 точек, 16,7 млн. цветов

Дисплей точно такой же, как и в Nokia 6300, добавить тут нечего, поэтому цитируем соответствующий обзор. 

Впервые эта матрица появилась в "книжке" Nokia 6131, причем для более сочной передачи цветов у этой модели отсутствует защитное стекло (как у ноутбука). В Nokia 6290 защитное стекло есть, однако мы не заметили существенной разницы в качестве цветопередачи с Nokia 6131.


Придраться к дисплею 6290 невозможно: углы обзора - максимальны, качество цветопередачи отменное. Интересно ведет себя экран на солнечном свету: он почти не слепнет, но немного выгорают краски - при падении прямых солнечных лучей близкие по спектру цвета, например, зеленый и салатовый, идентичны, но красный и синий вполне различимы. Но главное, что информация читается в любых условиях, что для бизнес-аппарата является приоритетной характеристикой экрана.

Дисплей дополнительныйTFT, 128х160 точек, 262144 цветов

Внешний экран вполне информативный, но по качеству он конечно же уступает основному. К тому же он нам показался тусклым. Так как для него отдельной настройки яркости нет, пришлось увеличивать заодно и яркость основной матрицы. На солнечном свету на дисплее становится трудно что-либо рассмотреть, поэтому приходится открывать "книжку" и пользоваться основным дисплеем. Но в общем и целом внешний экран очень помогает. Например, отображает фото звонящего. Кроме того, на нем можно читать SMS, выбирать режим подключения к ПК, работать с радио и плеером и т.д.

Внешний экран

Камера1600х1200 точек (2,0 Мп), видео, зум 8х

Камера расположена на лицевой стороне крышки и поддержана фотовспышкой. Качеством она нас не удивила, скорее это вспомогательный инструмент в смартфоне, даже несмотря на заявленные 2 Мп. И оптика, и алгоритм обработки данных в Nokia 6290 слабые. Это вам не N73.

Камера Nokia 6290

Запускается камера из режима ожидания правой софт-кнопкой (заводскую настройку можно изменить и назначить камеру, например, левой софт-кнопке или одному из четырех отклонений навигационной клавиши). Фиксация кадра - нажатие на "ОК". Отдельной кнопки для камеры не предусмотрено. Само собой, нет и никаких автофокусов и прочих наворотов. Камера в Nokia 6290 - вещь опциональная и не ключевая, договорились?

Странно, что у закрытой книжки камера не работает, а ведь можно было бы организовать такой режим, используя для видоискателя внешний экран.

Продолжительность видеоролика может быть "заточена" под MMS (300 Кб), либо быть максимальной. Параметры видео (выставлено максимальное разрешение):

- формат: MPEG4

- разрешение: 320х240 точек

- звук: AAC, mono, 48 кГц

- частота смены кадров: 14.57 Гц

- средняя скорость потока данных: 45 кб/с

- пример видеоролика>>>>

Параметры видео на среднем разрешении:

- формат: H.263 (3GP)

- разрешение: 176х144 точки

- звук: AMR, mono, 8 кГц

- частота смены кадров: 15.00 Гц

- средняя скорость потока данных: 17 кб/с

- пример видеоролика №1>>>>, видеоролика №2>>>, видеоролика №3>>>

Дополнительная камера служит для видеозвонков - обязательно протестируем эту функцию, когда у нас, в России, заработает хотя бы одна сеть 3G, а пока можно пользоваться дополнительным глазком как обычным фотоаппаратом: разрешение - 480x640 точек, запись видео - 288x352 точки.

Дополнительная камера

Память, операции с файлами Встроенная - 43 Мб, флеш-карта - MicroSD (в базовом комплекте отсутствует), файл-менеджер - есть

В описании телефона заявлено 50 Мб встроенной памяти, однако часть ее занята предустановленными приложениями, поэтому пользователю при покупке аппарата достается только 43 Мб. 

Слот карты памяти microSD

Жаль, но в базовом комплекте карты памяти нет, придется покупать самостоятельно. Удобно, что поддерживается горячая замена - слот расположен на боковой поверхности смартфона и потому для изъятия карты ничего не надо выключать или разбирать: просто отводите заглушку в сторону, как дверцу, и вынимаете флешку.

Связь с другими устройствами, аксессуары

Телефон поддерживает и ИК-соединение, и Bluetooth (включая профиль A2DP), но самый удобный способ связи с ПК - кабель. Ну и пусть его надо покупать дополнительно, но зато он формата miniUSB, так что проблем с его приобретением не будет.


На верхнем торце слева - разъем для наушников 2,5 мм...
... справа - гнездо зарядки.

Телефон поддерживает режим Mass Storage, то есть при подключении к компьютеру через miniUSB кабель машина определяет телефон как внешний диск, без установки дополнительного ПО (для этого на самом аппарате в появившемся меню необходимо выбрать пункт Mass Storage). Очень удобно, что во время загрузки данных доступны все функции телефона, включая прием и посыл вызовов.

miniUSB-разъем

Заглушка для miniUSB-разъема сделана неудачно: она жестко открывается максимум на 90 градусов. В результате не всякий штекер можно сюда подключить - мешает заглушка, впрочем, если у вас стандартный miniUSB-кабель, то волноваться не стоит - он подходит. 

Комплектация Nokia 6290: 

- смартфон, 

- батарея BL-5F, 

- зарядное устройство AC-4, 

- проводная стереогарнитура HS-47, 

- инструкция.

Меню

Модель 6290 собрана на платформе S60 третьей версии (3rd Edition), Feature Pack 1. Операционная система - Symbian OS v9.2. По сравнению с предыдущими версиями (как, например, у N73 или N93), у Feature Pack 1 (N95, 6290) есть ряд занимательных отличий. Например, если вы зашли в проигрыватель, а затем покинули его, нажав кнопку "Положить трубку", то система пометит синей закругленной стрелочкой и пункт "Медиа" в главном меню, и сам пункт проигрывателя. По этим синим галочкам вы можете легко вернуться туда, где вы работали.

Еще одно любопытное нововведение - можно выбирать не только темы меню, но и вид - появились новые трехмерные представления меню, их вы можете посмотреть в видеофайле ниже. На нем же запечатлена первая замеченная нами особенность (синей закругленной стрелочкой отмечен пункт "Настройки" и в нем - "Темы"). Кроме того, заметна разница в расположении различных пунктов и подпунктов в них, немного изменена структура меню и навигация. Как нам показалось, с Feature Pack 1 меню стало удобнее и дружелюбнее к пользователю. 

Демонстрация меню S60 третьей версии (3rd Edition) с Feature Pack 1

Видеоролик в формате WMV (4,8 Мб)>>>

Развлечения Игры
Java

Аудиоплеер
MP3, AAC, eAAC+

Радио
стерео

Видеопроигрыватель
3GPP (H.263), H.264/AVC, MPEG-4

На внешней панели, под вспомогательным дисплеем расположились три кнопки управления плеером и радио, прозрачно намекая на музыкальные возможности смартфона. Сам производитель на этой опции внимание не акцентирует, но не потому что плеер или радио плохие. Просто Nokia не хочет отвлекать внимание пользователей от своей музыкальной линейки, которая в настоящий момент активно выходит на рынок. А если в каждой модели, имеющий плеер и радио, громко об этом заявлять, то потребитель запутается, ведь в огромном количестве продуктов Nokia все эти опции имеются. 


Отображение плеера на внешнем экране

Но мы-то знаем, что и плеер, и радио в Nokia 6290 - самые что ни на есть настоящие. Более того, в комплекте с телефоном лежит проводная стереогарнитура, а сам аппарат оснащен стереодинамиками и поддерживает даже профиль Bluetooth для подключения беспроводных стереонаушников (A2DP). Ну чем не музофон
